

Szponzorálás

Szponzorálhatjuk a saját (PSA) embereinket és a CSA vagyis hozzánk csatolt leányvállalatokat (affiliate).

A szponzoráltak listáját a Genealogy menüben találjuk (<https://www.sfimg.com/Reports/Genealogy?active=true>)

Legfelül a saját szponzoráltjaink illetve 2,3,4,5,6, stb generáció (a szponzoráltjaink- szponzoráltjai)

Alattuk zöld szinnel a hozzánk rendelt szponzoráltak.

A filterben beállíthatjuk a különböző szűrési módokat.

A szponzoráltjaink adatlapját a nevékre vagy az SFI ID-jükre kattintva láthatjuk.

A fotó alatti hivatkozásoknál látjuk az E365 versenyben hol tartanak és milyen feladatokat végeztek e l. See VP Ledger

A VP Ledger- re kattintva segíthetünk, ha valamelyik feladatban elakadtak. szponzorált PSA és CSA mail.

A szűrés után lehet küldeni onnan (Send an e-mail/TeamMail to.....)

A sablonok a "NEED SOME IDEAS" gombra kattintva érhetőek el!

Ha nincs szükséged sablonra, akkor kezd el a levélírást a "Send a Message" feliratra kattintva!

Válassz ki egy sablont és másold ki a szövegét!

Menj vissza a PSA vagy CSA Mailer kiválasztó helyre és illeszd be, vagy írd szabadon valamit üzenet

Ha kész vagy, nyomd meg a "Send PREVIEW Message to..." gombot.

Ekkor még csak a saját email címre ment el!

Akkor tudod végleg elküldeni, ha az alábbi üzenet küldése

"Send Message topeople" gombra nyomsz rá!

Vissza a menü választáshoz

Ha van némi tőkéd a következő lehetőségek közül választhatsz:

Három lehetőség, hogy jó helyre tedd a pénzedet

Vásárolj S-Builder hirdetési részvényt

Mi ez?

S-Builder új, nemzetközi, többcsatornás reklám. Elérhető minden SFI tagnak. Ára: 22\$; Kapott VP: 280; Jutalék:0\$;

Nincs idő? Nincs tapasztalat? Nem probléma!

Az SFI elvégzi helyetted a munka nehezét. Folyamatosan reklámoznak a különböző csatornákon. Az így belépőket felosztják a S-Builder egységet vásárlók között. Több S-Builder, több belépő és vásárló.

Már nem kell idő, vagy marketing tapasztalat, hogy sikeres legyél az SFI-ben. Az S-Builderhez, egyszer ű csatlakozni. Hirdetési egységek megvásárolhatók a Tripleclicksben: <http://www.tripleclicks.com/detail.php?item=38631> Globális hirdetési co-op, és néhány héten belül részesedsz a feliratkozásokból mind S FI leányvállalatok, mind a TC tagokból.

Csak 72 cent naponta.

S-Builder az egyik leggazdaságosabb módja, hogy építsd az online üzlet folyamatosan!

2. IAHBE: Marketing mester kurzus. Ára: 32.95\$; Kapott VP: 1500; Jutalék: 7.67\$;

Folyamatos oktató anyagok. A legfrissebb Marketing stratégiákat ismerheted meg, sajnos csak angolul.

Ezzel a vásárlással minden hónapban biztosított a EA szinted.

3. Akciós TCredit 100 darab/csomag. Ára: 29\$; Kapott VP: 1200; Jutalék: 6.99\$.

Ha ezt vásárolod, akkor a lehető legolcsóbban juthatsz hozzá a TCreditekhez. <http://www.tripleclicks.com/detail.php?item=96180>

Használhatod licitálásra, jutalmazásra, tippelésre, vásárlásra. Minden ellicitált TC 5 MRP pontot és 1VP pontot hoz a konyhára.

DP aukciókon dupla, 10 MRP pontot kapsz.

Könnyen belátható, hogy ez a legjobb módja a pontgyűjtésnek. 100 TC hozhat 100 VP-t. Ha ezzel vásárolsz, akkor a termékek értékeléséért kapsz VP-t. Ha tippelsz, akkor elég jó eséllyel nyerhetsz is.

Végül egy nagyon jó stratégia. Nem az én fejemből pattant ki, de érdemes elolvasni!

Hogyan_lehet_penzt_keresni_az_SFI.doc

Vissza a menü választáshoz

Kérdések és válaszok: hamarosan

Tovább a haladó szinthez!